
 

 

 

 

 

 

 

Методическая разработка 
«Стань юным помощником Робокара Поли!» 

 
занятие с детьми старшего дошкольного возраста   

с использованием технологии веб-квест на интерактивной 

платформе LearningApps 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

662510, Россия, Красноярский край, Березовский район, 

с. Зыково, ул. Школьная 5 Д 

Разработала: воспитатель старшей группы 

МБДОУ «Зыковский детский сад» 

Степанова Марина Сергеевна 

 

 

 



 
 

ФИО педагога 
Степанова Марина Сергеевна 

Возрастная группа 5-6 лет (участники проекта «Безопасная дорога», 1 год обучения) 

Образовательная 
область 

Социально-коммуникативное развитие 

Интеграция ОО 
ОО «Познавательное развитие», ОО «Речевое развитие», ОО «Социально 
коммуникативное развитие», ОО «Художественно-эстетическое развитие».  

Название квеста 
«Стань юным помощником Робокара Поли!» 

 

Цель 
Закрепление и диагностика знаний у воспитанников старшей 

группы по модулям первого года обучения с Робокаром Поли  

 

 

 

Задачи 

Образовательные Закрепить знания детей по пдд в процессе игровой 

деятельности. Продиагностировать усвоение знаний 

детьми по модулям первого года обучения. 

Развивающие Развивать коммуникативные навыки, творческие 
способности, критическое мышление, умение 
устанавливать логические связи между выполняемыми 
задачами; формировать навыки работы на компьютере 
(планшете) с использованием обучающей 
образовательной платформы LearningApps. 

Воспитательные Воспитывать внимание, сосредоточенность, 

формировать навыки взаимодействия со сверстниками,  

взаимопомощи. 

Основная идея 
(загадка) квеста 

Пройти все испытания от Робокара Поли с целью получения пригласительного 
билета на праздник «Посвящение в юные помощники Робокара Поли!» 
(выпускной первого года обучения) 
Задания составлены с учетом содержания методического пособия по 
реализации проекта. 

 

Предварительная работа: 

С октября 2021 в нашей группе проводились занятия в соответствии с 

методическими рекомендациями по реализации образовательного курса основ 

безопасного поведения на дорогах для детей дошкольного возраста и их родителей 

в рамках социально-образовательного проекта «Безопасная дорога». 

Пояснительная записка. 

В нашем детском саду квесты проводятся в разных возрастных группах, 

начиная с младшей. Но чаще всего в них участвуют старшие группы, где у детей 

уже имеются навыки и определенный запас знаний и умений. 

 Образовательные квесты обычно проходят на территории детского сада, в 

групповых помещениях. Но с внедрением в образовательный процесс 

информационно-коммуникативных технологий, с повышенным интересом детей к 

различного рода гаджетам я начала применять образовательные веб-квесты. Я 

выбрала для своего веб-квеста уже хорошо известного персонажа из популярного 

мультфильма «Робокар Поли», с которым дети весь год познавали навыки 

безопасного поведения на дороге. Ведь прохождение испытаний с любимыми 

героями повышает образовательный интерес, активизирует познавательные 

процессы и просто оставляет незабываемые положительные впечатления у 

воспитанников. 



Актуальность использования на занятиях веб-квестов заключается в том, что 

это обучающая компьютерная игра с выходом в сеть Интернет. А в компьютерные 

игры очень любят играть все современные дети. К тому же, наличие 

занимательного сюжета   и хорошо знакомых героев в игре, помогает 

воспитанникам преодолевать все трудности, возникающие у них в процессе 

выполнения заданий и тем самым, вызывает неподдельный интерес к выполнению 

заданий. При этом в ходе выполнения web-квеста, каждый обучающийся учится 

критически мыслить, ищет пути решения проблемы, взвешивает альтернативные 

мнения, учится самостоятельно принимать решения, сравнивать, сопоставлять, 

прислушиваться к мнению окружающих и работать в команде. 

Данная методическая разработка интерактивный web-квест по правилам 

дорожного движения «Стань юным помощником Робокара Поли» создана с 

использованием образовательной платформы LearningApps и направлена на 

закрепление и обобщение ранее изученного материала. Занятие проводится для 

детей старшего дошкольного возраста во втором полугодии первого года обучения 

образовательного курса.  

Участники делятся на команды (по собственному желанию, по выбранным 

картинкам или цветовым жетонам). Для проведения занятия необходим планшет 

для каждой команды (планшет устанавливается на подставку с соблюдением всех 

тербований СанПин). Дети самостоятельно проходят квест, зарабатывая на 

каждом этапе по одной цветной звезде. Выполнив все задания, на финише детей 

ждет награда – пригласительный билет на праздник-посвящение в юные 

помощники Робокара Поли! Работа с планшетами и заданиями на интерактивной 

платформе уже знакома детям, поэтому постоянная помощь взрослых не нужна, 

но по просьбе участников может быть оказана техническая помощь воспитателем.  

 На прохождение квеста отводится 10-15 минут.  

Методические рекомендации: количество групп и количество детей в них 

зависит от наполняемости группы и количества планшетов и ноутбуков. В 

зависимости от этого будут изменяться и задачи на занятии. Оптимальный 

вариант, на наш взгляд, по 3 человека в группе. Если группа выполнила квест 

быстрее других, то первые три группы отмечаются за это большими звездами.  

 

Сценарий квеста. 

1. Организационный момент 

 Цель: настроить учащихся на предстоящую работу, создание 

положительного эмоционального настроя. 

 1.1. Приветствие  

Воспитатель: Добрый день, ребята! Я предлагаю вам всем встать в круг. 

Возьмитесь за руки, почувствуйте теплоту рук своих друзей и давайте вместе 

громко скажем наш главный девиз: «Безопасность превыше всего!» 

1.2. Эмоциональный настрой 

Воспитатель: Ребята, поднимите, пожалуйста, правую руку те, у кого 

сейчас хорошее настроение. Ребята, потопайте, пожалуйста, ногами те, у кого 

сейчас плохое настроение. Ребята, похлопайте, пожалуйста, в ладоши, те, кто 

хочет узнать, чем мы будем сегодня заниматься. 

(После приветствия педагог выводит на экран слайд, где изображена 

команда Робокара Поли с разноцветным конвертом (приложение 1). Воспитатель 



достает разноцветный конверт из своего чемоданчика и сообщает детям, что 

пришло время прочитать самое главное письмо.  

- Здравствуйте, ребята! Всем привет!!!  Вы завершили первый год обучения 

в полицейской академии! Вы достойно прошли все испытания, хоть они иногда 

были очень сложными. А чтобы проверить ваши знания по правилам дорожного 

поведения, мы предлагаем вам пройти квест - игру по всем пройденным модулям 

обучения. За правильные ответы вы своей командой будете получать цветные 

звезды. Выполнив правильно все задания, вам будут вручены пригласительные 

билеты на праздник- посвящение в юные помощники Робокара Поли! Желаем вам 

удачи!  

Воспитатель: Ну что, ребята, готовы стать помощниками Робокара Поли? 

Тогда поехали!!! 

Воспитатель: Ребята, а хорошо ли вы усвоили правила поведения в 

общественном транспорте? (воспитатель предлагает детям еще раз посмотреть 

фрагмент мультфильма «Безопасность в школьном автобусе» и обсудить все 

вопросы. (Видеоролик в Приложении). За выполнение задания команды получают 

свою первую звезду оранжевого цвета. 

 

Я вижу вы неплохо усвоили знания по этому модулю и, верю, что порадуете 

Робокара Поли правильными ответами по остальным модулям. 

Прежде, чем перейти к серьезной самостоятельной работе, я предлагаю вам 

немного размяться. Приглашаю всех на физминутку!!! 

«Мы в автобус дружно сели» 

Мы в автобус дружно сели 

И в окошко посмотрели. 

Влево, вправо, 

Влево, вправо. 

Наш шофер педаль нажал, 

И автобус побежал. 

(дети выполняют движения в соответствии с текстом) 

 

 

2. Прохождение квеста. 

Дети рассаживаются по группам, на столе планшет с уже открытой 

ссылкой на начало квеста. 
 

https://learningapps.org/watch?v=pmpetks4j22 

 

После завершения всеми командами прохождения квеста воспитатель 

читает продолжение письма от Робокара Поли - слайд 2 (приложение 3): 

Мы поздравляем вас с тем, что все задания вы прошли успешно и дружно! 

Теперь мы с гордостью вручаем вам пригласительные билеты на праздник 

«Посвящение в юные помощники Робокара Поли!". Ребята, всегда соблюдайте 

правила безопасности на дорогах, подавайте правильный пример и помните, что 

"Безопасность превыше всего!!!". До встречи на празднике! 

3. Подведение итогов занятия.  

Вручение пригласительных билетов. (приложение 4) 

https://learningapps.org/watch?v=pmpetks4j22


 


